

**Commission économique pour l'Europe****Comité des transports intérieurs****Groupe de travail des transports de marchandises dangereuses****100e session****26 avril 2016**

Genève, 9-13 mai 2016

Point 6 b) de l'ordre du jour provisoire

**Propositions d'amendement aux annexes A et B de l'ADR:****propositions diverses****Amendements à la sous-section 1.4.2.2 – Transporteur****Correction à la version française du document  
ECE/TRANS/WP.15/2016/1****Note du secrétariat**

Le paragraphe 13 doit se lire comme suit (texte corrigé en vert):

13. Modifier le texte de l'alinéa 1.4.2.2.1 g) comme suit (caractères gras et soulignés pour les ajouts et caractères barrés pour les suppressions) :

g) s'assurer que **les consignes écrites se trouvent dans la cabine de l'équipage et que** les équipements prescrits dans l'ADR pour ~~le véhicule~~ **l'unité de transport (notamment au moyens d'extinction d'incendie)**, pour l'équipage et pour certaines classes se trouvent à bord ~~du véhicule~~ **de l'unité de transport.**

---